

Кристина никогда не пользовалась большим вниманием со стороны мужчин. Она всегда была девчонкой-сорванцом, многие считали ее легкомысленной и даже немного чокнутой. Она никогда не верила в себя, как в женщину, и это была ее самая большая ошибка. Кристина была миниатюрной натуральной блондинкой с голубыми глазами, ростом меньше 160 см. Ее нагло торчащие груди с идеальными розовыми сосками, ее стройные ножки и идеальная попка вынуждали ее приятеля Вадима, пускать слюнки каждый раз при виде того, как она раздевалась.

Вадим старался понять ее. Он, конечно, видел, как неуверенность Кристины в себе влияет на ее жизнь. Он никогда не пытался остановить ее, когда она хотела что-то сделать по-своему, а когда Кристина обращала внимание на других парней, которых считала привлекательными, он даже подстрекает ее сделать с ними то, что она хочет. Сначала, она считала это чем-то невероятным, но иногда, в процессе занятия любовью, он говорил ей об этом, и Кристина начинала фантазировать о сексе с другими мужчинами. Это делало их секс еще более страстным. В действительности, она никогда даже не могла себе представить, что у нее могло что-то быть с другим мужчиной, но однажды такая возможность представилась.

Прошлым летом они съездили в Питер и обнаружили, что их обоих заводит идея секса троим с еще одним мужчиной, и даже осуществили ее с другом Вадима, Димоном, когда тот пришел к ним в гости, в их номер в отеле.

Вадим должен был улететь на неделю в Армению. Кристина переписывалась с парнем, с которым работала вместе, и который ей всегда по-настоящему нравился. Он пригласил ее в гости как раз на той неделе, когда Вадима не будет, и она поняла, что это шанс. Они отправились вдвоем в кино, там он вытянул свою руку и положил ей на бедро. Она услышала, как у него быстрее забилось сердце, хотя не могла понять, чем она заинтересовала Эдика. Она по-прежнему не думала, что все это может зайти очень далеко, но она ошибалась.

Он пригласил ее зайти к нему. Она немедленно приняла его приглашение, несмотря на то, что очень беспокоилась о последствиях этого шага. Она привезла их к нему домой, они вошли и стали болтать ни о чем. Он пожаловался на боль в спине после рабочего дня. Так он очень легко предложил ей сделать следующий шаг, а она заглотила наживку, предложив ему снять рубашку и лечь, чтобы она сделала ему массаж.

Она села на него сверху, раздвинув ноги, и принялась растирать крем по его мускулистой спине. Она очень волновалась, но все это ее возбуждало. Он застонал, когда она стала водить руками по его спине. Ей так понравилась его реакция, что она решила спуститься ниже и немного поработать над его ногами. Это вызвало еще большую реакцию с его стороны. К этому времени, ее киска уже потекла, а сердце неслось вскачь. Она приказала ему перевернуться на спину, снова села на него сверху и принялась мять его грудь. Она была уверена, что он чувствовал ее горячую киску через шорты. А она, конечно, чувствовала, какой большой и твердый у него член. После такого невероятного массажа он сказал, что теперь ее очередь.

Она сняла свою блузку и легла, лишь немного ощущая себя разумным существом. Когда она легла, он стал делать ей точно такой же массаж, который она делала ему. Ощущения от массажа были полностью размытыми, поскольку все, о чем она могла думать — что же

случится дальше?

Он перевернул ее на спину и принялся целовать. Он хорошо целовался, но это было не то, чего она хотела. Она хотела узнать, как ему будет внутри нее. Он поцеловал ее в губы, затем в шею, затем стал поцелуями прокладывать путь вниз. Он расстегнул ее шорты и избавил ее от остатков одежды. В этот момент она почувствовала себя крайне незащищенной, но это ей понравилось. Он целовал ее все ниже и ниже и, наконец, стал лизать ее киску. Это было то, что она не позволяла делать часто даже Вадиму, поскольку стеснялась этого, но сейчас она не могла возражать, ее желание все ему разрешило.

Она наслаждалась, но страстно желала перехода к другим действиям. Когда он опустился вниз, она толкнула его на спину и принялась его целовать. Она сказала ему, что, по ее мнению, на нем слишком много одежды. Он сразу отреагировал на ее намек и приспустил свои шорты.

Она взялась рукой за его член. Он был шире, чем у Вадима, но не такой длинный. Она немного погладила и подрочила его, а затем взяла в рот. Она любила сосать хуй Вадима. Когда она делала это, она контролировала ситуацию, чувствовала себя уверенной. Этот новый член сосать было немного труднее из-за его толщины, но она очень хорошо справлялась. Она по-настоящему наслаждалась ощущениями и вкусом члена в ее рту. Он быстро кончил. Он был возбужден так же сильно, как она.

Она не могла поверить, что сделала это и даже помотала головой. Они целовались и гладили руками друг друга, пока он снова не ощутил эрекцию. Ее киска жаждала ощутить член внутри себя. Он приблизил губы к ее уху и тихо прошептал: «Ты хочешь этого?» Она кивнула, он протянул руку к шортам, достал и надел презерватив. Он по-прежнему лежал на спине, а Кристина была так возбуждена, что тут же села на него сверху, впустив его член в себя. От удовольствия и ощущения того, что ее трахает другой мужчина, у нее закатились глаза. Он захотел быть сверху, перевернул ее и забросил ее ноги себе на плечи. Она всегда любила, когда Вадим использовал эту позу, и была приятно удивлена, когда ее новый партнер тоже сделал это.

Он трахал ее очень жестко, и она почувствовала, что ее киска непривычно сильно растянута. Ей нравилось это. Она не хотела, чтобы он кончал, потому что ей нравилось чувствовать его толстый член в себе. Но это было уже слишком для него и не могло продолжаться дальше, и она почувствовала, что он немного увеличился, и поняла, что он сейчас начнет кончать. Это унесло на седьмое небо, она застонала от удовольствия и вонзила ногти в его спину. Он какое-то время лежал на ней, оставив свой обмякший член внутри нее. Ее ноги были широко раздвинуты, и она не могла поверить в то, что только что произошло.

Они еще какое-то время целовались, а затем Кристина решила, что ей пора, хотя он умолял ее остаться на ночь. Она добралась до дома и завалилась спать, надеясь, что Вадим отреагирует на эту историю так, как она рассчитывала.

После возвращения Вадима из Армении Кристина, не откладывая, рассказала ему о своем приключении. Сначала она не могла оценить его реакцию, поскольку он просто пристально смотрел на нее, но затем, когда он схватил ее на руки, она поняла, что он собирается оттрахать ее до полусмерти. Он занес ее в спальню, швырнул на кровать, сорвал с нее одежду и заставил ее повторить ее рассказ о случившемся. Когда она еще раз все рассказала, он накинулся на нее и грубо, одним толчком вошел в нее. Он положил руку ей на шею и с силой прижал ее вниз. Ей было тяжело дышать, но пока он это делал, она кончала почти постоянно. Она любила

такое «наказание». Ей всегда нравилось, как он ее трахал, но такой способ был самым потрясающим. Он выплеснул свой заряд внутри нее, и она кончила от этого в очередной раз. Когда он перестал кончать, он сладко поцеловал ее и сказал ей, как сильно он ее любит. До этого момента она не могла даже представить, какими прекрасными на самом деле были их отношения, и как сильно она его любила. Она любила его сильнее, чем могла когда-нибудь представить свою любовь к мужчине, и она не могла поверить, что она настолько счастлива.

e-mail автора: g.wolf@bk.ru